          Міська рада повідомляє, що розпочато процедуру розгляду та врахування пропозицій громадськості щодо містобудівної документації, а саме:
- детальний план території для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд по вул. Коцюбинського, б/н, в м. Рахів, площею – 0,0887 га;
- детальний план території для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд по вул. Богадана Хмельницького, б/н, в м. Рахів, площею – 0,0620 га;

- детальний план території для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд по вул. Зелена, б/н, в м. Рахів, площею – 0,0078 га;
- детальний план території для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд по вул. Теодора Ромжі, б/н, в м. Рахів, площею – 0,0092 га;
- детальний план території для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд по вул. Богдана Хмельницького, б/н, в м. Рахів, площею – 0,0653 га.
Підстава для розроблення: рішення сесій Рахівської міської ради № 617 від 09.08.2019 року, № 703 від 24.12.2019 року та № 584 від 21.03.2019 року.
         Слухання призначити на 04.06.2020 року о 15.00 за к.ч. у залі засідань Рахівської міської ради.

         Додаткову інформацію та надання пропозицій щодо розроблених містобудівних документацій можна отримати в кабінеті № 7 Рахівської міської ради. Термін подання пропозицій – до 03.06.2020 року.

