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VIIІ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН,

ТА МІСТОБУДУВАННЯ
Протокол №20
засідання постійної комісії Рахівської міської ради

 з питань регулювання земельних відносин та містобудування

від 17.08.2021 року                                                                    16-00 год.

Місце проведення: виїзне засідання по території Рахівської міської ради с. Костилівка, вул.. Івана Франка. 
Присутні на засіданні постійної комісії Рахівської міської ради з питань регулювання земельних відносин та містобудування:

	Сливка В.М.

Бендак Ю. Ю.

Сас Ю. Ю.
	– голова постійної комісії;

– член постійної комісії;
– член постійної комісії;

	
	

	
	

	
	


Запрошені:

	Дзядів Ю.Й.


	–  начальник відділу земельних відносин, архітектури та містобудування 



ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд звернення гр. Друляк Іванни Василівни, мешк. с. Костилівка, вул. Івана Франка, щодо комісійного розгляду земельного спору по землях загального користуванню з сусідом гр. Лецівським І. І. в с. Костилівка вул..Івана Франка, біля буд. №39
По першому питанню
Слухали: При виїзному комісійному засіданні члени комісії заслухали сторони спору… Громадянин Лецівський Іван Іванович пояснив комісії та присутнім , що він є власником присадибної земельної ділянки площею 0.0936га , яку отримав у власність по договору відчудження . В послідуючому , коли постало питання встановлення ним огорожі , він (Лецівський І.І.) врахував існуючу ситуацію та вирішив якусь частину своєї присадибної ділянки використати для можливості проходу і проїзду для інших громадян - мешканців с. Костилівка , щоб розширити існуючу вулицю та прохід . Разом з тим він не надавав згоду на вилучення від нього якоїсь частини його присадибної земельної ділянки . Тож ця земля є його приватною власністю . Окрім того , Лецівський І.І. зробив для своїх особистих потреб скважину на воду , яку розташував на своїй присадибній земельній ділянці (у відповідності до державного акту) 
Заявниця , гр.Друляк І.В. пояснює свою заяву тим , що гр. Лецівський І.І. та його дружина постійно акцентують увагу на тому , що частина існуючої вулиці є їхньою присадибною ділянкою , що можуть залишити автомобіль на проїзджій частині вулиці , і це викликає незручності для інших громадян , що зимою вигортається сніг з двору на вулицю , а зараз гр. Лецівські зробили скважину на воду з боку вулиці поза огорожею присадибної ділянки . 
Комісія в присутності сторін провела контрольні заміри присадибної земельної ділянки гр. Лецівського І.І., по державному акту та інформації , яка є у вільному доступі у Публічній кадастровій карті… При цьому було встановлено, що загороджена огорожею частина присадибної земельної ділянки гр. Лецівського І.І. менша від земельної ділянки , яка визначена по державному акту та по Публічній кадастровій карті (зменшення має місце з трьох сторін ділянки) . По скважині для води - гр. Лецівським І.І., на момент виїзду на місце комісії, проводилося встановлення бетонного кільця та бетонної кришки для захисту від зовнішніх чинників самої скважини… 
Вирішили: 

Комісія роз`яснила присутнім , що дійсно частина території, яка прилягає до вулиці та проходу , яку використовують для проходу/проїзду , відноситься до земель приватної власності гр. Лецівського І.І. , тож в разі виникнення якихось спірних питань необхідно рахуватися з правом приватної власності. Тож комісія рекомендує громадянці Друляк Іванні Василівні дійти згоди з громадянином Лецівським Іваном Івановичем щодо порядку використання проходу/проїзду.
Голосували: «За» - 3      «Проти» - немає       «Утримались» - немає

Рішення прийнято.
Голова комісії





                  Василь Сливка
Член комісії




                                         Юрій Сас
