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У К Р А Ї Н А


З А К А Р П А Т С Ь К А   О Б Л А С Т Ь


Р А Х І В С Ь К А   М І С Ь К А   Р А Д А

VIIІ СКЛИКАННЯ

УЗГОДЖУВАЛЬНА КОМІСІЯ РАХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Протокол №13/2
засідання узгоджувальної комісії Рахівської міської ради
від 02.12.2021 року                                                                                            13-00 год.
Місце проведення: Рахівська міська рада, м.Рахів, вул. Миру, 34, офіс №7, виїздне засідання – по території міста 
Присутні на засіданні узгоджувальної комісії Рахівської міської ради:                                                                                                                           

	
	

	Веклюк М.Ю.
	- голова комісії 

	
	

	
	

	Дзядів Ю.Й.


	– секретар  комісії  , 

начальник відділу земельних відносин, 

архітектури та містобудування 


Бендак Ю.Ю.                  – член комісії   
                                                   Порядок денний:

1. Розгляд звернення гр. Пророк Віталії Василівни  , мешканки с. Костилівка, вул. Тараса Бульби, 33, про погодження виготовлення документів на землю без погодження межі з суміжним користувачем (Карпатський біосферний заповідник)  …   
По першому питанню:
Слухали: секретаря узгоджувальної комісії Дзядів Ю.Й.  , який ознайомив присутніх членів комісії  про звернення гр. Пророк Віталії Василівни  , мешканки с. Костилівка, вул. Тараса Бульби, 33,  від 20.09.2021 року Вх№П-1221-П, про погодження виготовлення документів на землю без погодження межі з суміжним користувачем (Карпатський біосферний заповідник) .  Також було розглянуто графічні матеріали «Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку , господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), гр. Пророк Віталії Василівни , мешк. с. Костилівка , вул. Т.Бульби, 33. Земельна ділянка розташована за адресою : с. Костилівка, вул. Т.Бульби, 33-А , Рахівського району Закарпатської області» , на яких вказано межі земельної ділянки заявниці та інформацію щодо суміжних користувачів/власників (з вказанням наявних визначених кадастрових номерів їхніх земельних ділянок) Виступив: член узгоджувальної комісії Бендак Ю.Ю. , який звернув увагу , що якщо земельна ділянка має кадастровий номер, то інформація про цю земельну ділянку внесена до Національної кадастрової системи (Публічна кадастрова карта) , і в разі накладення на цю ділянку чи її частину якоїсь іншої ділянки державний земельний кадастр повідомить про цю накладку і не допустить перетину. Тож в даному випадку , враховуючи , що згідно «Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)…» гр. Пророк В.В. земельна ділянка Карпатського біосферного заповідника і присадибна земельна ділянка гр. Пророк В.В. не перетинаються , не накладаються одна на одну, а лише мають спільну межу .
За змістом статті 198 Земельного кодексу України погодження меж земельної ділянки із суміжними власниками та землекористувачами необхідне при кадастровій зйомці, як комплексу робіт виконуваних для визначення та відновлення меж земельних ділянок.

Вирішили: рекомендувати сесії міської ради погодити межу земельної ділянки площею – 0,0823 га згідно «Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку , господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), гр. Пророк Віталії Василівни , мешк. с. Костилівка , вул. Т.Бульби, 33. Земельна ділянка розташована за адресою : с. Костилівка, вул. Т.Бульби, 33-А , Рахівського району Закарпатської області» , без погодження із суміжним землекористувачем – Карпатським біосферним заповідником. 
 Голосували: «За» - 3         «Проти» - немає        «Утримались» - немає
Рішення прийнято.
Голова комісії





               Веклюк М.
Протокол вів 




                          Дзядів Ю.
