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У К Р А Ї Н А


З А К А Р П А Т С Ь К А   О Б Л А С Т Ь


Р А Х І В С Ь К А   М І С Ь К А   Р А Д А

VIIІ СКЛИКАННЯ

УЗГОДЖУВАЛЬНА КОМІСІЯ РАХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Протокол №13/7
засідання узгоджувальної комісії Рахівської міської ради
від 02.12.2021 року                                                                                            13-00 год.
Місце проведення: Рахівська міська рада, м.Рахів, вул. Миру, 34, офіс №7, виїздне засідання – по території міста 
Присутні на засіданні узгоджувальної комісії Рахівської міської ради:                                                                                                                           

	
	

	Веклюк М.Ю.
	- голова комісії 

	
	

	
	

	Дзядів Ю.Й.


	– секретар  комісії  , 

начальник відділу земельних відносин, 

архітектури та містобудування 


Бендак Ю.Ю.                  – член комісії   
                                                   Порядок денний:

1. Розгляд звернення від 08.11.2021 Вх№Г-1477-П гр. Годван Юрія Васильовича , мешканця с. Ренда, вул. Вірсайші, Кульдиський р-н, Латвійська республіка, про погодження виготовлення документів на землю на земельну ділянку в м. Рахів , вул. Хресто-Воздвиженська, 42-А , без погодження межі з суміжними користувачами (гр. Дерда Д.І., Дерда Г.М., Чопа О.В.)  …   
По першому питанню:
Слухали: На місці розташування земельної ділянки , за адресою м. Рахів, вул. Хресто-Воздвиженська, 42-А, секретар узгоджувальної комісії Дзядів Ю.Й.  ознайомив присутніх членів комісії  про звернення від 08.11.2021 Вх№Г-1477-П гр. Годван Юрія Васильовича , мешканця с. Ренда, вул. Вірсайші, Кульдиський р-н, Латвійська республіка,  про погодження виготовлення документів на землю без погодження межі з суміжними користувачами (гр. Дерда Д.І., Дерда Г.М., Чопа О.В.)  .  Також було розглянуто графічні матеріали «Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку , господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), гр. Годван Юрія Васильовича, мешк. Латвійська республіка. Земельна ділянка розташована за адресою : м. Рахів , вул. Хресто-Воздвиженська, № 42-А, Рахівського району Закарпатської області». 
Заслухати пояснення самого заявника – Годван Ю.В. комісія не мала змоги по причині його відсутності . Однак було заслухано аргументи другої сторони (гр. Дерда Д.І., Дерда Г.М., Чопа О.В.) . Суміжні користувачі гр. Дерда Д.І., Дерда Г.М., Чопа О.В. не погоджують межі громадянину Годван Ю.В. (з яким перебувають у родинних відносинах) , так-як згідно розробленої документації громадянином Годван Ю.В. включено у свою присадибну ділянку проїзд до дворогосподарств гр. Дерда Д.І., Дерда Г.М., Чопа О.В. , яким вказані громадяни та члени їхніх сімей користуються вже досить тривалий період часу для проходу та проїзду від вулиці до своїх дворогосподарств. Вказаний проїзд громадянами Дерда Д.І., Дерда Г.М., Чопа О.В. утримується в належному стані за власні кошти (залиті бетонні доріжки , встановлена огорожа , освітлення, забезпечено водовідведення та очищення від снігу, тощо) . Громадянин Годван Ю.В. до вказаного проїзду немає ніякого відношення !
Комісія вирішила: Не виносити на сесію міської ради питання погодження межі по зверненню від 08.11.2021 Вх№Г-1477-П гр. Годван Юрія Васильовича , мешканця с. Ренда, вул. Вірсайші, Кульдиський р-н, Латвійська республіка,  про погодження виготовлення документів на землю без погодження межі з суміжними користувачами (гр. Дерда Д.І., Дерда Г.М., Чопа О.В.). Пропонувати доопрацювати землевпорядну документацію , врахувавши проїзд до дворогосподарств гр. Дерда Д.І., Дерда Г.М., Чопа О.В. , яким вказані громадяни та члени їхніх сімей користуються для проходу та проїзду від вулиці до своїх дворогосподарств.
 Голосували: «За» - 3         «Проти» - немає        «Утримались» - немає
Рішення прийнято.
Голова комісії





               Веклюк М.
Протокол вів 




                          Дзядів Ю.
