12. ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА


З метою охорони й оздоровлення навколишнього середовища міста Рахів у проекті рекомендовано виконати ряд планувальних і технічних заходів. Намічений комплекс заходів повинен реалізовуватись через дію законів України щодо екологічного стану та санітарно-епідеміологічного контролю території, місцевого самоуправління. 

Заходи по охороні атмосферного повітря:
·  розроблення рекомендацій щодо обґрунтування обсягів викидів в атмосферне повітря;

· необхідність розробки заходів по технологічному переоснащенню підприємств, у тому числі очисного устаткування з метою зниження шкідливого впливу на оточуюче природне середовище, а також можливості перегляду розміру та положень нормативних санітарно-захисних зон з метою їх зменшення із подальшим узгодженням. 

·  рекомендується органам виконавчої влади і місцевого самоврядування визначити своїм розпорядженням порядок розробки і погодження проектів СЗЗ промислових та комунальних підприємств. Контроль за виконанням цих заходів здійснюють установи санепідслужби. У тих випадках, коли організація СЗЗ не можлива у конкретних умовах, необхідно приймати заходи, передбачені п.5.5 ДСП 173-96. Можливість розміщення перспективної забудови на територіях, що входять до складу нормативних СЗЗ (згідно ДСП 173-96) слід розглядати лише після отримання відповідного висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи про скорочення СЗЗ у визначеному чинним законодавством порядку.

· дотримання санітарно-захисних зон та створення захисних рослинних поясів навколо виробничих та шкідливих підпри​ємств;

· коригування транспортної схеми міста, упорядкування системи транспортних об’єктів із дотриманням санітарних вимог щодо їх СЗЗ;

· проведення реконструкції комунальних систем та об’єктів тепло- і водопостачання шляхом впровадження новітніх енергоефективних технологій з енергозбереження; 

Заходи по охороні водного басейну:

· розробка спеціалізованих проектів з урахуванням наявної містобудівної документації щодо визначення прибережних захисних смуг водних об’єктів міста із проведенням планувальної організації та благоустрою даних територій;

· впровадження заходів щодо відновлення і підтримання гідрологічного режиму та покращення екологічного стану водних об’єктів;

· проведення робіт по розвідці та затвердженню даних по запасам підземних вод з залученням відповідних спеціалізованих закладів та організацій.

· 100% забезпечення міста централізованим водопостачанням;

· модернізація та оптимізація існуючої системи водопостачання;

· дотримання першого поясу зон санітарної охорони водозаборів підземних вод;

· впровадження комплексу заходів щодо екологізації водогосподарського комплексу промпідприємств, передбачених Загальнодержавною програмою розвитку водного господарства України: запровадження водозбережних технологій, скорочення питомих витрат води на одиницю продукції, модернізація діючих та будівництво нових систем зворотного і повторного водопостачання, створення замкнутих систем водокористування підприємств, розроблення і здійснення кожним підприємством водозбережних і водоохоронних заходів, удосконалення систем лімітування і моніторингу витрат і якості води, ліквідацію втрат та непродуктивних витрат води;

· 100% охоплення міста централізованою каналізацією;

· розвиток системи дощової каналізації; 

· здійснення ефективної очистки промислових та господарсько-побутових стічних вод міста;

· приведення до задовільного стану каналізаційних мереж міста;

· реконструкція та модернізація міських каналізаційних очисних споруд із впровадженням новітніх технологій та удосконаленої системи очищення та знезараження (подальше проведення очистки стічних вод з термомеханічною обробкою осадів у закритих приміщеннях), що дозволить скоротити дану СЗЗ до 300 метрів ;

· ліквідація поглинаючих колодязів та вигрібних ям з підключенням житлових будинків на цих територіях до централізованих мереж водовідведення як невідкладний пріоритетний захід.

Окрім того, для реалізації Загальнодержавної програми «Питна вода України на 2006-2020 роки» та «Питна вода Закарпаття на 2012-2020 роки» і виконання невідкладних екологічних заходів необхідно:

· державне фінансування в повному обсязі та розширене інвестування;

· впровадження пріоритетності питного водопостачання перед іншими видами спеціального водокористування;

· посилення державного нагляду та контролю за дотриманням водоохоронного режиму у зонах водозабору та режиму господарювання у прибережних захисних смугах і водоохоронних зонах та винесення їх в натуру;

· ефективна робота каналізаційно-очисних споруд та мереж водопровідно-каналізаційного господарства;

· заміна фізично і морально застарілого устаткування на нове прогресивне обладнання, яке забезпечить високий технологічно-економічний рівень виробництва;

· розробка оптимізованої схеми водопостачання та водовідведення міста;

· впровадження нових методів обеззараження питної води;

· підвищення якості послуг з водопостачання і водовідведення;

· покращення якості очистки стічних вод;

· безперебійної роботи споруд дощової каналізації міста;

· вирішення проблеми щодо належного розвитку та утримання систем централізованого водопостачання і водовідведення вод можливо при достатній фінансовій підтримці існуючих природоохоронних про​грам на національному, регіональному та місцевому рівнях.
Заходи по охороні ґрунтів:

· проведення геохімічного обстеження території міста;

· дотримання 100% охоплення міської території планово-подвірною санітарною очисткою;

· реалізація роздільного збору побутових відходів із наступним використанням і утилізацією;

· ліквідація стихійних звалищ, що можуть утворюються внаслідок несвоєчасного вивезення побутових відходів;

· розробка спеціалізованої схеми санітарного очищення м. Рахів;

· проведення закриття та рекультивації території міського полігону ТПВ;

· облаштування на території міста сміттєсортувальної станції із встановленням санітарно-захисної зони розміром 100 м; 

· передбачити вивіз твердих побутових відходів на регіональне сміттєпереробне підприємство, будівництво якого намічається в районі м.Тячів, після закриття та рекультивації існуючого полігону ТПВ;

· упорядкування територій міських кладовищ із проведенням закриття тих, що вичерпали свій територіальний ресурс;

· створення нового кладовища із забезпеченням дотримання санітарно-захисної зони розміром 300 м.

· для попередження можливого негативного впливу діючих кладовищ на здоров’я мешканців, генпланом у відповідному розділі слід передбачити першочергове 100 % охоплення житлових будинків, що частково знаходяться у 300-метровій СЗЗ централізованими мережами водопостачання та водовідведення;
· покращення дорожнього покриття міської вуличної мережі та організація раціональної системи транспортного руху в місті;

· проведення комплексу гідротехнічних заходів на підтоплених, затоплених, зсувних, абразійно-ерозійних та порушених ділянках території міста (див. розділ «Інженерна підготовка території»).
Щодо фізичних факторів впливу на навколишнє середовище (акустика)


Основним джерелом шумового забруднення є автомобільний та залізничний транспорт.


Забезпечення нормативного санітарно-гігієнічного стану прилеглих до автомобільних магістральних вулиць територій забезпечується переважно за рахунок створення придорожніх захисних зелених насаджень та дотримання правил землекористування в межах захисних смуг доріг та дотримання санітарних розривів згідно ДБН 360-92** (п. 7.32*). В межах магістральної вуличної мережі (червоних ліній) необхідно впроваджувати також застосування шумозахисних заходів для першої лінії забудови (віконні блоки, облицювальні матеріали, озеленення вздовж вулиць). Спальні кімнати житлових будинків повинні бути орієнтовані у дворові простори.
По території міста проходить залізниця. Забезпечення нормативного стану навколишнього середовища за показниками шуму забезпечується смугою охоронних зелених насаджень та санітарно-захисною зоною, яка на основній дорозі складає 100 м, а на під’їзних і пристанційних шляхах – 50 м (ДБН 360-92**, п. 7.8). Окрім того для подальшого формування та благоустрою СЗЗ залізниці необхідно передбачити впровадження шумозахисних заходів (шумозахисних екранів, зелених насаджень спеціального призначення) на ділянках безпосереднього примикання житлової забудови до залізничних колій, а також в межах відводу доцільно формування комунально-складських комплексів, що одночасно будуть виконувати і шумозахисну функцію. Таким чином, враховуючи матеріали п.5.20, ДСП 173-96, що при здійсненні спеціальних шумозахисних заходів розмір санітарно-захисної зони від залізниці встановлюється за рахунок забезпечення на території житлової забудови нормативних рівнів шуму і становитиме при цьому не менше 50 м.

Ландшафтно-планувальні заходи


Формування планувальної структури міста з урахуванням особливостей ландшафту:

· поліпшення стану і збереження існуючих, а також створення нових зелених насаджень у межах міста;

· проведення інвентаризації системи міських зелених насаджень у відповідності з вимогами п. 6.8 «Правил утримання зелених насаджень міст та інших населених пунктів», розробка програми розвитку декоративного садівництва у м. Рахів;

· розроблення та затвердження оновленого проекту організації території Карпатського біосферного заповідника із проведенням функціонального зонування його території;

· формування локальних місць рекреаційного використання з їх благоустроєм та ландшафтною організацією; 

· формування СЗЗ (озеленення, благоустрій) підприємств міста; 

· формування єдиної системи контрольно-спостережних постів системи моніторингу міського середовища (житлова зона, рекреаційна зона, промислова зона, водна акваторія).


Проектне рішення генерального плану прийняте з урахуванням: фонового стану атмосферного повітря, наявності СЗЗ та їх благоустрою, ландшафтної структури території із системою зелених насаджень, організацією раціональної схеми транспортного руху.


Врахування даних факторів при розробці генерального плану дозволяє покращити санітарний стан міста, а також сприяє формуванню планувальної структури міста.

