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У К Р А Ї Н А


З А К А Р П А Т С Ь К А   О Б Л А С Т Ь


Р А Х І В С Ь К А   М І С Ь К А   Р А Д А

VIIІ СКЛИКАННЯ

УЗГОДЖУВАЛЬНА КОМІСІЯ РАХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Протокол №11/4
засідання узгоджувальної комісії Рахівської міської ради
від 05.10.2021 року                                                                                            14-00 год.
Місце проведення: Рахівська міська рада, м.Рахів, вул. Миру, 34, офіс №7, виїздне засідання – по території міста 
Присутні на засіданні узгоджувальної комісії Рахівської міської ради:                                                                                                                         

	
	

	Веклюк М.Ю.

Сливка В.М.
	- голова комісії 

– заступник голови  комісії;

	
	

	
	

	Дзядів Ю.Й.


	– секретар  комісії  , 

начальник відділу земельних відносин, 

архітектури та містобудування 


Бендак Ю.Ю.                  – член комісії   ;
Бердар І.В.                      – член комісії 
Порядок денний:

1. Розгляд звернення гр. Бойчук Еліси Миколаївни  , мешканки м. Рахів , вул. Петрова,144 , про погодження виготовлення документів на землю без погодження межі з суміжним користувачем (гр. Оренчак Й.А.)  …
2. Розгляд звернення гр. Оренчак Йолани Андріївни  , мешканки м. Рахів, вул. Хресто-Воздвиженська,144-Б , про погодження виготовлення документів на землю без погодження межі з суміжним користувачем (гр. Бойчук Е.М.)  …
                                                   По першому питанню:
Слухали: заступника голови узгоджувальної комісії Сливка В.М.  , який ознайомив комісію із зверненнями гр. Бойчук Еліси Миколаївни  , мешканки м. Рахів , вул. Петрова,144, та гр. Оренчак Йолани Андріївни  , мешканки м. Рахів, вул. Хресто-Воздвиженська,144-Б , про погодження виготовлення документів на землю без погодження межі з суміжним користувачем , та запропонував об`єднати розгляд і прийняття рішення комісії в одне питання , так-як і в одному , і в другому випадку мова йде про одну і ту саму (спільну) лінію межі земельних ділянок…   
Виступив: голова узгоджувальної комісії Веклюк М.Ю. , який запропонував розглянути вказане питання на місці . Комісія заслухала пояснення представників обох сторін (Бойчук та Оренчак)  . Було встановлено , що межа між дворогосподарствами (земельними ділянками) Бойчук та Оренчак є не порушена , і що ні одна , ні друга сторона не мають жодних заперечень щодо вказаної межі та місця її розмежування . Небажання погоджувати межі сторони мотивують неприязними стосунками , які виникли в тому числі  і по причині забезпечення проходу (пішохідна стежка шириною 1.30 м.) , через територію дворогосподарства Бойчук Еліси Миколаївни до дворогосподарства гр. Оренчак Йолани Андріївни. 
За змістом статті 198 Земельного кодексу України погодження меж земельної ділянки із суміжними власниками та землекористувачами необхідне при кадастровій зйомці, як комплексу робіт виконуваних для визначення та відновлення меж земельних ділянок.
             Вирішили: 
-рекомендувати сесії міської ради погодити межу земельної ділянки площею – 0,1000 га згідно «Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  , гр. Бойчук Елісі Миколаївні , мешк. м. Рахів, вул. Петрова, буд. 144 , для будівництва і обслуговування житлового будинку , господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) . Земельна ділянка розташована : в межах населеного пункту м. Рахів , вул. Петрова, буд. 144 Рахівського району , Закарпатської області» , без погодження із суміжним землекористувачем гр. Оренчак Йоланою Андріївною.
-рекомендувати сесії міської ради погодити межу земельної ділянки площею – 0,1000 га згідно «Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  , для будівництва і обслуговування житлового будинку , господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), гр. Оренчак Йолана Андріївна. Місце розташування земельної ділянки : Закарпатська область , Рахівський район, м. Рахів, вул. Хресто-Воздвиженська, 144-Б , в межах населеного пункту»., без погодження із суміжним землекористувачем гр. Бойчук Елісою Миколаївною.

-рекомендувати громадянам Бойчук Елісі Миколаївні та Оренчак Йолані Андріївні (членам їхніх сімей) дотримуватися вимог глави 17 «Добросусідство» Земельного кодексу України, знайти можливі компроміси та дійти згоди щодо спільного користування проходом, з врахуванням інтересів обох сторін . Як варіант вирішення вказаного проблемного для заявників питання – шляхом укладення договору земельного сервітуту  відповідно до статей 98-99 Земельного кодеку України .  
Для гарантування сторонам укладення договору земельного сервітуту -- укласти «угоду про наміри» в послідуючому укласти договір земельного сервітуту.

   Голосували: «За» - 4         «Проти» - немає        «Утримались» - немає
Рішення прийнято.
Голова комісії





               Веклюк М.
Протокол вів 




                          Дзядів Ю.
