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VIIІ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН,

ТА МІСТОБУДУВАННЯ

Протокол №26
засідання постійної комісії Рахівської міської ради

з питань регулювання земельних відносин та містобудування

від 05.10.2021 року                                                                    14-00 год.

Місце проведення: Виїздне засідання на території Рахівської міської ради. 
Присутні на засіданні постійної комісії Рахівської міської ради з питань регулювання земельних відносин та містобудування:

	Сливка В.М.
	– голова постійної комісії;


	
	

	Веклюк М. Ю.

Бендак Ю.Ю.
	– член постійної комісії; 

– член постійної комісії

	
	

	
	


Запрошені : начальник відділу земельних відносин , архітектури та містобудування  

                     Рахівської міської ради Дзядів Ю.Й.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд звернення від 02.09.2021 року , від 19.08.2021 р. Вх.№ М-1088-П, гр. Маріонда Марії , мешканки м. Рахів , вул. Підгірна, 28 , з приводу огляду огорожі її присадибної земельної ділянки на предмет руйнування , а також щодо дотримання правил благоустрою та забезпечення утримання вулиці Підгірна в належному стані всіма мешканцями вулиці .
2. Розгляд звернення від 14.09.2021 Вх.№С-1197-П гр. Слюсарчук Михайла Васильовича , мешканця м. Рахів , вул. Довженка, 12, щодо спірного питання з користувачем суміжньої земельної ділянки – гр. Шелельо Я.І. , щодо самочинного будівництва , псування майна , вживання нецензурної лексики , зняття перил огорожі на містку через струмок . 
3. Розгляд звернення від 06.09.2021 Вх.№П-1167-П гр. Попенко Олени Михайлівни, мешканки м.Рахів, вул. Лазівська, 4 , про самовільне зайняття частини її присадибної земельної ділянки гр. Маріонда Андрієм Юрійовичем (вул. Лазівська, 2, м. Рахів)
По першому питанню 

(розглянуто з виїздом на місце – м. Рахів, вул. Підгірна,28)
Слухали: голову постійної комісії Сливку В. М., який проінформував присутніх про звернення від 02.09.2021 року , від 19.08.2021 р. Вх.№ М-1088-П, гр. Маріонда Марії , мешканки м. Рахів , вул. Підгірна, 28 , з приводу огляду огорожі її присадибної земельної ділянки на предмет руйнування , а також щодо дотримання правил благоустрою та забезпечення утримання вулиці Підгірна в належному стані всіма мешканцями вулиці. 
   
При розгляді питання та огляді з боку вулиці бетонної огорожі присадибної земельної ділянки №28 громадянки Маріонда Марії , не було виявлено пошкоджень огорожі , які могли бути результатом дій третіх осіб , в тому числі – пошкодження огорожі проїзджаючими транспортними засобами (механічні пошкодження, тощо) . Разом з тим , громадянкою Маріонда Марією було організовано роботи по залиттю бетонного укріплення вздовж свої огорожі , шириною та висотою 20 сантиметрів з боку вулиці , в результаті чого проїзджа частина вулиці Підгірна буде звужена . 

 
Присутні на розгляді питання представники депутатського корпусу та міської ради відмітили , що Рахівською міською радою не надавалося громадянці Маріонда М. дозволу на проведення будівельних, ремонтних та інших робіт , результатом яких могло бути звуження вулиці . Тож заявниці було рекомендовано , в разі якщо вона вважає за необхідність укріпити огорожу своєї присадибної ділянки , здійснювати такі роботи з внутрішнього боку своєї ділянки , не звужуючи проїзд / прохід по вулиці . Одночасно було відмічено , що звернення від громадянки Маріонда М. надходять не вперше і носять систематичний характер .  

 
Мешканці вулиці Підгірна , які були присутні при розгляді звернення , пояснили , що громадянка Маріонда М. постійно своїми діями вчиняє перешкоди іншим громадянам в вільному безпечному проході/проїзді по вулиці, і як  приклад – наводять випадок , коли в одному з дворогосподарств по вулиці Підгірна трапилася пожежа , то пожежна машина мала проблеми з доступом до джерела вогню через те , що гр. Маріонда М. звузила вулицю складованим вздовж огорожі камінням .
Вирішили: роз`яснити гр. Маріонда Марії , що є неприйнятним вчинення дій , які призводять до порушення прав інших осіб у вільному безпечному пересуванні по землях загального користування комунальної власності (вулиці, проїзди , проходи , тощо) . Одночасно пропонувати заявниці , в разі якщо вона вважає за необхідність укріпити огорожу своєї присадибної ділянки , здійснювати такі роботи з внутрішнього боку своєї ділянки , за рахунок земель своєї приватної власності (присадибна ділянка). 
  
Рекомендувати начальнику відділу земельних відносин , архітектури та містобудування підготувати та направити клопотання до Головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області про проведення  перевірки  додержання земельного законодавства громадянкою Маріонда М. ,  мешканкою м. Рахів , вул. Підгірна, 28 , суть якого полягає в ймовірному зайнятті земель загального користування шляхом облаштування бетонних укріплень .
Голосували: «За» - 3      «Проти» - немає       «Утримались» - немає 
Рішення прийнято.

По другому питанню
(розглянуто з виїздом на місце – м. Рахів, вул. Довженка,12)
Слухали: голову постійної комісії Сливку В. М., який проінформував присутніх про звернення від 14.09.2021 Вх.№С-1197-П гр. Слюсарчук Михайла Васильовича , мешканця м. Рахів , вул. Довженка, 12, щодо спірного питання з користувачем суміжньої земельної ділянки – гр. Шелельо Я.І. , щодо самочинного будівництва , псування майна , вживання нецензурної лексики , зняття перил огорожі на містку через струмок.
Присутні члени комісії на місці оглянули ситуацію по межі між дворогосподарством гр. Слюсарчук М.В. та другою стороною – гр. Шелельо Я.І. . І одна сторона (гр. Слюсарчук) , і друга сторона (гр. Шелельо) побудували практично на самій межі свої будівлі та споруди, випустивши дахи своїх будівель над суміжними земельними ділянками.  
           Гр. Шелельо Я.І. по питанню перил огорожі на містку через струмок, пояснив , що він саме проводить ремонтні роботи (розширення та зміцнення містка) і дійсно перила були ним демонтовані з «старого» містка , але будуть встановлені (відновлені) на новому (відремонтованому) містку . 
           Також гр. Шелельо повідомив , що він має наміри провести ремонт огорожі (не порушуючи межі) між його дворогосподарством та дворогосподарством гр. Слюсарчук М.В. 

Вирішили: 
Рекомендувати обом сторонам конфлікту дотримуватися вимог глави 17 «Добросусідство» Земельного кодексу України . В разі отримання погроз , нецензурної лексики, а також у випадках знищення чи пошкодження майна  – звертатися до правоохоронних органів для вжиття ними відповідних заходів . Одночасно – забудівникам передбачити на дахах будівель та споруд , побудованих на межі земельних ділянок , встановлення снігозатримувачів та водовідведення . З приводу огорожі на містку через струмок – рекомендувати гр. Шелельо Я.І. активізувати (прискорити) роботи по встановленню (відновленню) ним перил на містку через струмок. 
Голосували: «За» - 3    «Проти» - немає      «Утримались» - немає 
Рішення прийнято.
По третьому питанню
(розглянуто з виїздом на місце – м. Рахів, вул. Лазівська 2, Лазівська 4)
Слухали: голову постійної комісії Сливку В. М., який проінформував присутніх про звернення від 06.09.2021 Вх.№П-1167-П гр. Попенко Олени Михайлівни, мешканки м.Рахів, вул. Лазівська, 4 , про самовільне зайняття частини її присадибної земельної ділянки гр. Маріонда Андрієм Юрійовичем (вул. Лазівська, 2, м. Рахів).

Під час розгляду питання заявниця пояснила , що суміжним землекористувачем (гр. Маріонда , дворогосподарство по вул. Лазівській,2) було самовільно встановлено огорожу по частині межі , чим саме і пригородили частинку їхньої земельної ділянки . 

Начальник відділу земельних відносин , архітектури та містобудування Рахівської міської ради Дзядів Ю. повідомив , що до відділу надійшов (для розгляду , підготовки матеріалів на комісію , підготовки матеріалів на сесію міської ради) пакет документації із  землеустрою – технічна документація щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Маріонда Г.І. , на земельну ділянку по вул. Лазівська,2 в м. Рахові. 

Вирішили: призупинити розгляд питання про затвердження технічної документації щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Маріонда Г.І., на земельну ділянку по вул. Лазівська, 2 в м. Рахові , до моменту врегулювання спірного питання з приводу межі між дворогосподарствами №2 та №4 по вулиці Лазівській в м. Рахові . Рекомендувати сторонам дійти згоди щодо встановлення (відновлення) межі між вказаними дворогосподарствами . Рекомендувати гр. Попенко Олені Михайлівні , мешканці м. Рахів , вул. Лазівська,4 , в свою чергу теж оформити право власності на свою присадибну ділянку належним чином . 
Голосували: «За» - 3         «Проти» - немає            «Утримались» - немає
Рішення прийнято.         
Голова комісії





                  Василь Сливка
Члени комісії




                              Микола Веклюк 

                                                                                                                 Юрій Бендак

