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У К Р А Ї Н А


З А К А Р П А Т С Ь К А   О Б Л А С Т Ь


Р А Х І В С Ь К А   М І С Ь К А   Р А Д А

VIIІ СКЛИКАННЯ

УЗГОДЖУВАЛЬНА КОМІСІЯ РАХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Протокол №13/1
засідання узгоджувальної комісії Рахівської міської ради
від 02.12.2021 року                                                                                            13-00 год.
Місце проведення: Рахівська міська рада, м.Рахів, вул. Миру, 34, офіс №7, виїздне засідання – по території міста 
Присутні на засіданні узгоджувальної комісії Рахівської міської ради:                                                                                                                           

	
	

	Веклюк М.Ю.
	- голова комісії 

	
	

	
	

	Дзядів Ю.Й.


	– секретар  комісії  , 

начальник відділу земельних відносин, 

архітектури та містобудування 


Бендак Ю.Ю.                  – член комісії   
                                                   Порядок денний:

1. Розгляд звернення гр. Бочкор Михайла Михайловича  , мешканця с. Ділове , вул. Перемоги , 89 , про погодження виготовлення йому документів на землю без погодження межі з суміжними користувачами (Томенюк М.Ю. , Доброцький Я.С.)  …   
По першому питанню:
Слухали: секретаря узгоджувальної комісії Дзядів Ю.Й.  , який повідомив присутніх членів комісії, що звернення гр. Бочкор Михайла Михайловича  , мешканця с. Ділове , вул. Перемоги , 89 , про погодження виготовлення йому документів на землю без погодження межі з суміжними користувачами вже розглядалося на засіданні узгодувальної комвісії , яка відбулася 30.03.2021 року (протокол засідання № 4) , і по питанню було прийнято рішення : - рекомендувати сесії міської ради погодити межу земельної ділянки площею – 0,0300 га згідно технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  для будівництва та обслуговування житлового будинку , господарських будівель та споруд (присадибна ділянка)  по вул. Травнева, 26а ,  в с. Ділове , без погодження із суміжними землекористувачами громадянами Томенюк М.Ю.  та Доброцький Я.С. 

По матеріалах роботи комісії було підготовано проект рішення сесії міської ради «Про затвердження протоколу №4 засідання узгоджувальної комісії 

Рахівської міської ради від 30.03.2021 року» , який винесено на розгляд чергової (травневої) сесії міської ради . Однак під час розгляду питання на засіданні сесії депутатом Губко Б.В. було запропоновано зняти питання з розгляду . 
 Виступив: голова узгоджувальної комісії Веклюк М.Ю. , який нагадав , що староста села Ділове Панасюк А.М. неодноразово пояснював , що Бочкор Михайло Михайлович згідно Витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності , індексний номер витягу 248078882 , від 15.03.2021 , є одноосібним власником житлового будинку по вул. Травнева, 26а ,  в с. Ділове . Земельна ділянка , на яку гр. Бочкор М.М. розроблено технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  для будівництва та обслуговування житлового будинку , господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) , на місцевості межує із земельними ділянками / суміжними землекористувачами Томенюк М.Ю. та Доброцький Я.С.  

Разом з тим , комісія звернула увагу на те , що на даний момент (02.12.2021 року) до міської ради не надходило клопотань від громадян Томенюк М.Ю. , Доброцький Я.С. чи третіх осіб з приводу спірних питань по земельній ділянці , на яку громадянином Бочкор М.М. оформляється землевпорядна документація.  
За змістом статті 198 Земельного кодексу України погодження меж земельної ділянки із суміжними власниками та землекористувачами необхідне при кадастровій зйомці, як комплексу робіт виконуваних для визначення та відновлення меж земельних ділянок.
Вирішили: рекомендувати сесії міської ради погодити межу земельної ділянки площею – 0,0300 га згідно технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)  для будівництва та обслуговування житлового будинку , господарських будівель та споруд (присадибна ділянка)  по вул. Травнева, 26а ,  в с. Ділове , без погодження із суміжними землекористувачами громадянами Томенюк М.Ю.  та Доброцький Я.С.
 Голосували: «За» - 3         «Проти» - немає        «Утримались» - немає
Рішення прийнято.
Голова комісії





               Веклюк М.
Протокол вів 




                          Дзядів Ю.
