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У К Р А Ї Н А


З А К А Р П А Т С Ь К А   О Б Л А С Т Ь


Р А Х І В С Ь К А   М І С Ь К А   Р А Д А

VIIІ СКЛИКАННЯ

УЗГОДЖУВАЛЬНА КОМІСІЯ РАХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Протокол №13/6
засідання узгоджувальної комісії Рахівської міської ради
від 02.12.2021 року                                                                                            13-00 год.
Місце проведення: Рахівська міська рада, м.Рахів, вул. Миру, 34, офіс №7, виїздне засідання – по території міста 
Присутні на засіданні узгоджувальної комісії Рахівської міської ради:                                                                                                                           

	
	

	Веклюк М.Ю.
	- голова комісії 

	
	

	
	

	Дзядів Ю.Й.


	– секретар  комісії  , 

начальник відділу земельних відносин, 

архітектури та містобудування 


Бендак Ю.Ю.                  – член комісії   
                                                   Порядок денний:

1. Розгляд звернення гр. Карло Ганни Миколаївни , мешканки м. Рахів, вул. Щорса, 23, про погодження виготовлення документів на землю без погодження межі з суміжним користувачем (гр. Ковбаснюк І.)  …   
По першому питанню:
Слухали: На місці розташування земельної ділянки , за адресою м. Рахів, вул. Щорса, 23 , секретар узгоджувальної комісії Дзядів Ю.Й.  ознайомив присутніх членів комісії  про звернення від 10.11.2021 Вх№К-1488-П гр. Карло Ганни Миколаївни  , мешканки м. Рахів , вул. Щорса 23,  про погодження виготовлення документів на землю без погодження межі з суміжним користувачем (гр. Ковбаснюк І.) .  Також було розглянуто графічні матеріали «Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку , господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), гр. Карло Ганни Миколаївни. 
Виступив: член узгоджувальної комісії Бендак Ю.Ю. , який звернув увагу , що межі земельної ділянки заявниці закріплені межовими знаками у вигляді огорожі , і візуально можна зробити висновок , що вказана огорожа встановлена досить давно.  
Заслухати пояснення гр. Ковбаснюк І. комісія не мала змоги по причині його відсутності . Однак до комісії з дворогосподарства гр. Ковбаснюк І. вийшла дочка гр. Ковбаснюк І. , яка теж підтвердила, що межі між їхніми земельними ділянками (огорожа) встановлені значний час тому , і що їй невідомо про якісь  спірні питання з приводу землі чи з приводу межі між гр. Ковбаснюк І. та гр. Карло Г.М.
За змістом статті 198 Земельного кодексу України погодження меж земельної ділянки із суміжними власниками та землекористувачами необхідне при кадастровій зйомці, як комплексу робіт виконуваних для визначення та відновлення меж земельних ділянок.

Вирішили: рекомендувати сесії міської ради погодити межу земельної ділянки площею – 0,0480 га згідно «Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості). Земельна ділянка гр. Карло Ганни Миколаївни. Цільове призначення для будівництва та обслуговування житлового будинку , господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) . За адресою : 90600, Закарпатська область, Рахівський район , м. Рахів , вул. Щорса, №23, площею 0.0480га» , без погодження із суміжним землекористувачем – гр. Ковбаснюк І. . 
 Голосували: «За» - 3         «Проти» - немає        «Утримались» - немає
Рішення прийнято.
Голова комісії





               Веклюк М.
Протокол вів 




                          Дзядів Ю.
