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VIIІ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН,

ТА МІСТОБУДУВАННЯ

Протокол №43

засідання постійної комісії Рахівської міської ради

з питань регулювання земельних відносин та містобудування

від 03.06.2022 року                                                                    14.00 год.

Місце проведення: територія Рахівської міської ради (виїздне засідання)
Присутні на засіданні постійної комісії Рахівської міської ради з питань регулювання земельних відносин та містобудування:

	Сливка В. М.


	– голова комісії



	Губко Б.В.

Веклюк М. Ю.

Бендак Ю.Ю.

	– серкретар  постійної комісії; 

– член  постійної комісії; 

– член  постійної комісії;



ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд клопотання від 16.05.2022 Вх.№К-300-П , гр. Кокіш Олени Миколаївни , мешк. м. Рахів , вул. Довженка, 197, про розгляд спірного питання з громадянином Кокіш Ю.В. (сусід) , який бензопилою порізав пліт. 
2. Розгляд колективного звернення  від 27.05.2022 Вх.№Ко-Д-323-П , гр. Далічук Василини Іванівни , мешк. м. Рахів, вул. Довженка, 199-Б , гр. Томенюк Ганни Василівни , мешк. м. Рахів, вул. Довженка, 199, гр. Кокіш Івана Васильовича , мешк. м. Рахів, вул. Довженка, 199-А, гр. Кокіш Юрія Васильовича , мешк. м. Рахів, вул. Довженка, 197-Б, гр. Кокіш Ярослава Миколайовича , мешк. м. Рахів, вул. Довженка, 3 (205), гр. Штефура Оксани Андріївни , мешк. м. Рахів, вул. Довженка, 335, гр. Піцура Івана Васильовича , мешк. м. Рахів, вул. Довженка, 201,  про спірне питання з суміжним користувачем гр. Кокіш Михайлом Васильовичем , мешканцем м. Рахів , вул. Довженка, 197, а також для встановлення меж земельних ділянок на місцевості.
3. Розгляд клопотання від 09.05.2022 Вх.№М-285-П , гр. Манілець Н.М, мешк. м. Рахів, вул. Перемоги, 53 , про встановлення громадянкою Пукман Катериною даху , з якого дощова вода стікає на ділянку заявниці . А також щодо каналізаційних стоків , які теж потрапляють з земельної ділянки Пукман К. на ділянку Манілець Н. 
4. Розгляд клопотання від 03.06.2022 Вх.№М-336-П , гр. Михайлюк Ю.Ю. , мешк. м. Рахів, вул. Буркут, 75 , про складування дров громадянином Кравчук С. на вулиці Буркут, чим перешкоджає у заїзді (доступі) до власного двору .
По першому питанню
Слухали: секретаря постійної комісії Губко Б.В., який проінформував присутніх про клопотання від 16.05.2022 Вх.№К-300-П , гр. Кокіш Олени Миколаївни , мешк. м. Рахів , вул. Довженка, 197, про розгляд спірного питання з громадянином Кокіш Ю.В. (сусід) , який бензопилою порізав пліт. Комісія на місці попросила власника суміжньої земельної ділянки гр. Кокіш Юрія Васильовича надати документи , які посвідчують його право на земельну ділянку . Було проведено контрольні заміри вимірювальною стрічкою меж земельної ділянки гр. Кокіш Ю.В. , та співставлення отриманих замірів з інформацією у графічних документах гр. Кокіш Ю.В. . В результаті було з`ясовано  місце розміщення кутового межового знаку присадибної земельної ділянки гр. Кокіш Ю.В. у відповідності до наданих ним приватизаційних документів. 
   Вирішили: роз`яснили на місці гр. Кокіш Юрію Васильовичу та заявниці – Кокіш Олені Миколаївні , де має стояти межовий знак , яким закріплена присадибна земельна ділянка гр. Кокіш Ю.В. Також сторонам роз`яснено  вимоги чинного законодавста щодо знищення межових знаків та необхідність дотримуватися правил добросусідства . 
Голосували: «За» - 4    «Проти» - немає    «Утримались» - немає  

Рішення прийнято.
По другому питанню
Слухали: секретаря постійної комісії Губко Б.В., який проінформував присутніх про клопотання від 27.05.2022 Вх.№Ко-Д-323-П , гр. Далічук Василини Іванівни , мешк. м. Рахів, вул. Довженка, 199-Б , гр. Томенюк Ганни Василівни , мешк. м. Рахів, вул. Довженка, 199, гр. Кокіш Івана Васильовича , мешк. м. Рахів, вул. Довженка, 199-А, гр. Кокіш Юрія Васильовича , мешк. м. Рахів, вул. Довженка, 197-Б, гр. Кокіш Ярослава Миколайовича , мешк. м. Рахів, вул. Довженка, 3 (205), гр. Штефура Оксани Андріївни , мешк. м. Рахів, вул. Довженка, 335, гр. Піцура Івана Васильовича , мешк. м. Рахів, вул. Довженка, 201,  про спірне питання з суміжним користувачем гр. Кокіш Михайлом Васильовичем , мешканцем м. Рахів , вул. Довженка, 197, а також для встановлення меж земельних ділянок на місцевості.
   Вирішили: Гр. Кокіш Олена Миколаївна з чоловіком Кокіш Михайлом Васильовичем оформляють технічну документацію щодо посвідчення права власності на присадибну земельну ділянку в м. Рахів , вул. Довженка, 197 , яку не можуть довести до кінця по причині частих постійних спорів з сусідами . Суміжні земельні ділянки з південного та південно-східного боку перебувають у приватній власності , а суміжні земельні ділянки , які знаходяться з півночного боку від дворогосподарства №197, рішеннями сесій Рахівської міської ради у приватну власність не передавалися (документи на право власності відсутні) . Комісія не виявила порушень гр. Кокіш Оленою з чоловіком Кокіш Михайлом Васильовичем меж суміжних земельних ділянок , які перебувають у приватній власності .  Разом з тим , власникам суміжних приватизованих земельних ділянок на місці роз`яснилося та було рекомендовано по питанню встановлення (закріплення , винесення) меж їхніх приватних земельних ділянок в натуру - звернутися до сертифікованих інженерів землевпорядників для виконання даних робіт;

 Користувачам земельних ділянок , право на які не оформлено , на місці на місці було роз`яснено , встановлення меж земельних ділянок є складовою частиною документації із землеустрою , тож для того , щоб визначити місце розташування межових знаків на місцевості , необхідно оформити документацію із землеустрою , для чого - звернутися до сертифікованих інженерів землевпорядників для виконання даних робіт. 

Також сторонам роз`яснено  вимоги чинного законодавста щодо знищення межових знаків та необхідність дотримуватися правил добросусідства .

Голосували: «За» - 4    «Проти» - немає    «Утримались» - немає  

Рішення прийнято.
По третьому питанню
Слухали: секретаря постійної комісії Губко Б.В., який проінформував присутніх клопотання від 09.05.2022 Вх.№М-285-П , гр. Манілець Н.М, мешк. м. Рахів, вул. Перемоги, 53 , про встановлення громадянкою Пукман Катериною даху , з якого дощова вода стікає на ділянку заявниці . А також щодо каналізаційних стоків , які теж потрапляють з земельної ділянки Пукман К. на ділянку Манілець Н.
   Вирішили: На місці , в присутності заявників – гр. Манілець Н.М. та другої сторони – гр. Пукман К. було вивчено ситуацію … встановлено , що до житлового будинку гр. Пукман К. добудовано на рівні цоколя споруду для складування різних побутових речей , яку накрито дашком з шиферу . І під час атмосферних опадів дощова вода дійсно попадає на суміжну земельну ділянку гр. Манілець Н.М. 

Комісією на місці було роз`яснено сторонам вимоги чинного законодавства щодо необхідності дотримуватися правил добросусідства , а також запропоновано гр. Пукман К. обладнати дашок прибудови водостічними системами , щоб уникнути шкоди в результаті потрапляння дощових вод на суміжню присадибну земельну ділянку … 
Під час розгляду клопотання від 09.05.2022 Вх.№М-285-П , гр. Манілець Н.М., комісією не було виявлено каналізаційних стоків , які потрапляють з земельної ділянки Пукман К. на ділянку Манілець Н.
Голосували: «За» - 4      «Проти» - немає       «Утримались» - немає

Рішення прийнято.
По четвертому питанню
Слухали: секретаря постійної комісії Губко Б.В., який проінформував присутніх про клопотання від 03.06.2022 Вх.№М-336-П , гр. Михайлюк Ю.Ю. , мешк. м. Рахів, вул. Буркут, 75 , про складування дров громадянином Кравчук С. на вулиці Буркут, чим перешкоджає у заїзді (доступі) до власного двору .
   Вирішили: Виїхавши на місце , комісія в присутності обох сторін конфлікту оглянула територію … Було встановлено , що на момент огляду комісією ситуації , громадянином Кравчук С. було прибрано частину дров , чим надалося вільний доступ (можливість заїзду) до території двору гр. Михайлюк Ю. 
Комісією на місці було роз`яснено сторонам вимоги чинного законодавства щодо необхідності дотримуватися правил добросусідства , а також запропоновано сторонам свої побутові питання (складування/розпиловка дров , будівельних матеріалів , стоянка транспорту, тощо) вирішувати з врахуванням та мінімізацією незручностей інтересів третіх осіб , для забезпечення їхніх Конституційних прав та свобод .
Голосували: «За» - 4    «Проти» - немає       «Утримались» - немає

Рішення прийнято.
Голова комісії





               
Сливка В. М.
Секретар комісії
                                                                                      Губко Б.В. 

