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VIIІ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГУЛЮВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН,

ТА МІСТОБУДУВАННЯ
Протокол № 64
засідання постійної комісії Рахівської міської ради

 з питань регулювання земельних відносин та містобудування

від 06.10.2023 року                                                                    13-00 год.

Місце проведення: виїзне засідання по території Рахівської міської ради. 
Присутні на засіданні постійної комісії Рахівської міської ради з питань регулювання земельних відносин та містобудування:

	Сливка В.М.

Губко Б.В.
	- голова постійної комісії;

- секретар постійної комісії;

	
	

	Сас Ю.Ю.
	- член постійної комісії.

	
	


ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд клопотання  (Особи 1)  про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місвестості),  цільове призначення для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і  споруд ( присадибна ділянка)  площею 0,1000 га, яка розташована  за адресою: Закарпатська область, Рахівський район м. Рахів, вул. Довбуша, 38. Кадастровий номер земельної ділянки: 2123610100:35:002:0021. 

2. Розгляд клопотання  (Особи 2)  про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місвестості), цільове призначення для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і  споруд ( присадибна ділянка) площею 0,0881 га, яка розташована  за адресою: Закарпатська область, Рахівський район м. Рахів, вул. Лазівська,2. Кадастровий номер земельної ділянки: 2123610100:14:002:0047. 

3. Розгляд клопотання  (Особи 3)   про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місвестості), цільове призначення для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і  споруд ( присадибна ділянка), площею 0,0342 га, яка розташована  за адресою: Закарпатська область, Рахівський район м. Рахів, вул. Франка Івана, 31. Кадастровий номер земельної ділянки: 2123610100:01:001:0089. 

По першому питанню

Слухали: голову постійної комісії Сливку В. М., який проінформував присутніх про звернення (Особи 1) про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місвестості) та передачі у власність земельної ділянки  площею 0,1000 га, цільове призначення для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і  споруд ( присадибна ділянка),  яка розташована  за адресою: Закарпатська область, Рахівський район м. Рахів, вул. Довбуша, 38. Кадастровий номер земельної ділянки: 2123610100:35:002:0021. 

Вирішили: 

 Винести на розгляд сесії міської ради питання щодо затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місвестості) та передачі у власність земельної ділянки  (Особи 1)    площею 0,1000 га, цільове призначення для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і  споруд ( присадибна ділянка),  яка розташована  за адресою: Закарпатська область, Рахівський район м. Рахів, вул. Довбуша, 38. Кадастровий номер земельної ділянки: 2123610100:35:002:0021. 

Голосували: «За» - 3   «Проти» - немає      «Утримались» - немає
Рішення прийнято.
По другому  питанню
Слухали: голову постійної комісії Сливку В. М., який проінформував присутніх про звернення (Особи 2) про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місвестості), цільове призначення для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і  споруд ( присадибна ділянка) площею 0,0881 га, яка розташована  за адресою: Закарпатська область, Рахівський район  м. Рахів, вул. Лазівська,2. Кадастровий номер земельної ділянки: 2123610100:14:002:0047. 

Вирішили: 

Винисти на розгляд сесії міської ради питання щодо затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місвестості) та передачі у власність земельної ділянки  (Особи 2),  цільове призначення для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і  споруд ( присадибна ділянка) площею 0,0881 га, яка розташована  за адресою: Закарпатська область, Рахівський район            м. Рахів, вул. Лазівська,2. Кадастровий номер земельної ділянки: 2123610100:14:002:0047 . 
Голосували: «За» - 3   «Проти» - немає      «Утримались» - немає

Рішення прийнято.
По третьому питанню
Слухали: голову постійної комісії Сливку В. М., який проінформував присутніх про звернення (Особи 3), про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місвестості), цільове призначення для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і  споруд ( присадибна ділянка), площею 0,0342 га, яка розташована  за адресою: Закарпатська область, Рахівський район м. Рахів, вул. Франка Івана, 31. Кадастровий номер земельної ділянки: 2123610100:01:001:0089. 

Вирішили: 

Винести на розгляд сесії міської ради питання щодо затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місвестості) та передачі у власність земельної ділянки  (Особи 3), цільове призначення для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і  споруд ( присадибна ділянка), площею 0,0342 га, яка розташована  за адресою: Закарпатська область, Рахівський район м. Рахів, вул. Франка Івана, 31. Кадастровий номер земельної ділянки: 2123610100:01:001:0089. 

Голосували: «За» - 3   «Проти» - немає      «Утримались» - немає
Рішення прийнято.
По четвертому  питанню

Слухали: голову постійної комісії Сливку В. М., який проінформував присутніх про звернення ПП «Мараморощина-Тур» про передачу земельної ділянки несільськогосподарського призначення у користування на умовах ореди земельної ділянки площею 0,1112 га, яка розташована за адресою: м. Рахів, вул.. Ю. Хмельницького, 70  Кадастровий номер земельної ділянки: 2123610100:33:002:0013. 

Виступили: секретар комісії Губко Б.В. який проінформував, що земельна ділянка яка планується в оренду згідно договору копівлі продажу нерухомо майна будівля,  цех ширвжитку, нежитлова будівля. У Витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку , цільове призначення не відповідає каторії земель, тому пропоную винести на сесію рішення щода проведення інвентаризації земельної ділянки 


Вирішили: 

Винести  питання на чергову сесію міської ради, щодо надання дозволу ПП «Мармарощина-Тур» юридина адреса : м Рахів  вул. Чорновола, 10 на проведення інвентаризації земельної ділянки площею 0,1112 га, кадастровий номер: 2123610100:33:002:0013, для  виправлення помилок у відомостях Державного земельного кадастру.
Голосували: «За» - 3   «Проти» - немає      «Утримались» - немає
Рішення прийнято.




По п’ятому  питанню 

Розгляд клопотання  Коопзаготпромторг Рахівська  райспоживспіка  юридична адреса: м. Рахів,  вул. Київська, 48 про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у користування на умовах оренди площею – 0.1620 га,   для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, на території Рахівського району, Закарпатської області м. Рахів, вул. Партизанська, із земель комунальної власності Рахівської територіальної громади . 


Вирішили: 

Винести  питання на чергову сесію міської ради, щодо надання дозволу Коопзаготпромторг Рахівська  райспоживспіка  юридична адреса: м. Рахів,  вул. Київська, 48,  на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у користування на умовах оренди площею – 0.1620 га,   для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, на території Рахівського району, Закарпатської області м. Рахів, вул. Партизанська, із земель комунальної власності Рахівської територіальної громади. Катогорія земель землі житлової та громадської забудови.

 Голосували: «За» - 3   «Проти» - немає      «Утримались» - немає
Рішення прийнято.
Голова комісії





               Василь Сливка
Секретар комісії




                            Богдан Губко
